Необходимые документы, подтверждающие уважительные причины отсутствия доходов:

· трудовая книжка (при наличии) и(или) сведения о трудовой деятельности, предусмотренные Трудовым кодексом РФ (при наличии), либо сведения о заработной плате или доходе, на которые начислены страховые взносы, из ПФР - при отсутствии трудовой книжки и(или) сведений о трудовой деятельности, предусмотренных Трудовым кодексом РФ (для одного из родителей (законных представителей), осуществляющих уход за проживающим с ним ребенком в возрасте до трех лет и(или) тремя и более детьми в возрасте до 14 лет);
· заключение (справка) медицинской организации о нуждаемости супруга (супруги), родителей (родителя), ребенка (детей) заявителя (родителей, детей супруга (супруги) заявителя) в постороннем уходе либо справка территориального органа ПФР о получении супругом (супругой) компенсационной выплаты как лицом, осуществляющим уход за нетрудоспособным гражданином;
· [bookmark: _GoBack]документ (справка), подтверждающий нахождение на амбулаторном или стационарном лечении (на период такого лечения), - для неработающих граждан.

